






РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти

спеціальності СІ Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями) галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» є сучасною, 

цілісною та методично обґрунтованою. Вона повною мірою відповідає 

актуальним тенденціям розвитку економіки, цифровізації та впровадження 

інформаційних технологій у сферу управління соціально-економічними 

процесами, що є особливо важливим в умовах трансформації сучасного ринку 

праці та зростання ролі цифрових рішень.

Програма вирізняється чіткою логікою побудови та збалансованістю 

освітніх компонентів. Поєднання фундаментальної економічної підготовки з 

вивченням сучасних методів аналізу даних, економіко-математичного 

моделювання та інформаційних технологій забезпечує формування високого 

рівня професійних компетентностей, необхідних для успішної професійної 

діяльності в аналітичній та управлінській сферах.

Особливої уваги заслуговує орієнтація програми на розвиток аналітичного 

мислення, здатності до прийняття ефективних управлінських рішень, а також 

формування навичок роботи в умовах невизначеності. Це є надзвичайно 

важливим у сучасному динамічному економічному середовищі, де швидкість 

обробки інформації та якість аналітичних висновків відіграють ключову роль.

Позитивним є також використання сучасних підходів до організації 

освітнього процесу, зокрема студентоцентрованого навчання, проектних 

технологій, кейс-методів та дистанційних форм навчання. Це сприяє активному 

залученню здобувачів до освітнього процесу та розвитку їх самостійності, 

критичного мислення і практичних навичок.

Додатково слід відзначити достатній рівень забезпечення освітньої 

програми навчально-методичними матеріалами та її загальну відповідність 



вимогам стандартів вищої освіти. Програма має потенціал для подальшого 

вдосконалення шляхом розширення міжнародної академічної співпраці та 

активнішої інтеграції сучасних цифрових аналітичних платформ у навчальний 

процес.

Разом із тим, подальшого розвитку може потребувати посилення 

практичної складової окремих освітніх компонентів шляхом ширшого залучення 

реальних кейсів бізнес-середовища та розширення співпраці з потенційними 

роботодавцями. Доцільним також виглядає подальше посилення елементів 

дуальної освіти та збільшення кількості практикоорієнтованих завдань, що 

дозволить ще більше підвищити прикладну спрямованість програми та 

адаптивність випускників до вимог ринку праці.

У цілому освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» 

характеризується високим рівнем якості, актуальністю та інноваційністю і може 

бути рекомендована як ефективна для підготовки магістрів у галузі економіки .
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